首次缺席「執事就職禮」但是…天父從未在我的生命中缺席



朱妙清姊妹

2023年七月中旬,我家支付建屋費的兄長自越南回港,目的是要將我趕出家門,然後賣屋。只大約兩個月的時間,我經歷了天父的保護和豐厚的供應:

天父為我預備了住處:在兄長種種威嚇(想用櫈打我、半夜在我上一層敲地板、用一包包米阻塞我房間的通路……)之下,我和小寶(我的狗)仍能安然渡過;在恐懼中我想找朋友傾訴,但因對方不認同我離開母親而不接聽我的電話,但天父透過詩歌來安慰我!

我将母親交託給妹妹,在九月十六日搬離成長的老家。

感恩!我在新居所很快就安頓好,並開始新生活。然而,十五歲高齡的小寶每當在我離家外出時,牠都會吠一會兒,經過幾星期,終於被鄰居投訴,而且亦透過中間人去解釋和致歉了。因此,面對 2024 年1月1日教會的傳統崇拜,聚會中的執事就職禮(雖然 2024 年沒有新執事加入),考慮到當天是公眾假期,而我需要大清早就出門,小寶的吠聲可能會滋擾到鄰居,所以決定不出席崇拜,留在家中看網上直播。

2023 年的經歷,我深深感受到一切在天父的掌管中: 恰巧朋友的租客九月會搬走!

恰巧兄長提前回港,回來立即露出「真面目」,讓仍在猶疑是 否要搬走的我,可以果斷的做出決定。 曾有相似經歷的姊妹,問我:「妳仍想過這種「生活」嗎?」 搬屋前的一小時,紅雨才剛除下…… 凡此種種,證明「在主裡豈有難成的事!」

除了感謝主,我更要多謝鼓勵我離開安舒區的朋友、一直為我 張羅和安排一切的好友、搬屋時來幫忙的好姊妹(她雖然怕狗, 也肯來協助)、幾位從老遠來探望我的朋友/傳道人。也要多 謝替我取金句咭的姊妹,竟然一次就取到兩張。

2024年,前路不知會有多難,但我知主掌管明天,什麼都可以失去,惟有主,我一定要牢牢抓緊。